
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   : TK. Negeri 3 Bontomanai   

Kelompok/Semester   : B (5-6 Tahun )/Ganjil  

Tema     : Kebutuhanku  

Sub Tema    : Pakaian (celana)  

Kompetensi Dasar (KD)  : NAM    : 1.2  

      BAHASA   : 3.12 - 4.12  

      SENI    : 3.15 - 4.15  

      KOGNITIF   : 3.5 - 4.5  

      SOSEM   : 2.4  

      FISIK MOTORIK  : 3.3 – 4.3, 3.9 – 4.9  

Alat dan Bahan :  

1. Celana   

2. Piringan Angka  

3. Kartu Huruf  

4. Gambar Celana  

5. Pensil warna   

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Melalui kegiatan memakai celana, anak dapat menghargai diri sendiri dengan berpakaian sopan 

dan rapi  

2. Melalui kegiatan berlomba memakai celana, dapat meningkatkan koordinasi mata dan tangan 

anak  

3. Melalui kegiatan bernyanyi dengan lagu “AIUEO”, anak dapat mengenal berbagai aktivitas seni 

dan dapat mengenal keaksaraan awal  

4. Melalui kegiatan mengurutkan abjad membentuk kata “celana”, anak dapat mengenal keaksaraan 

awal  

5. Melalui kegiatan menggunting gambar celana yang ditengahnya terdapat tulisan huruf atau angka, 

anak dapat mengenal keaksaraan awal  

6. Melalui kegiatan memasangkan kartu angka dengan lambang bilangan yang melambangkannya, 

anak dapat memecahkan masalah sendiri dan mengenal angka  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pembuka (2 Menit)  

 Salam 

 Doa sebelum belajar  

 Diskusi tentang materi  

 Berlomba memasang celana  

 Menyanyi lagu “A I U E O”  

Kegiatan Inti (6 Menit)  

 Mengurutkan abjad membentuk kata “celana”  

 Mewarnai gambar celana  

 Memasangkan kartu angka  

Kegiatan Penutup (2 Menit)  

 Bercakap - cakap tentang kegiatan hari ini   

 Berdoa  

 Salam pulang  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 Catatan Anekdot  

 Ceklis Penilaian  

 Hasil Karya  

Parak, 25 Oktober 2021  

Mengetahui :  

Kepala TK Negeri 2 Taka Bonerate  

 

 

 

 

A.SUKAWATI.P, S.Pd.AUD.,MM 

NIP. 19720812 201101 2 002 

 

Guru kelas  

 

 

 

 

ANDI MARWIAH, S.Pd.AUD 

NIP. 19783103 201601 2 001  

 



Format Penilaian  

CEKLIS PENILAIAN 

Hari/Tanggal  :  Senin, 25 Oktober 2021  

Kelompok  :  B (5-6) tahun  

Guru   :  Andi Marwiah, S.Pd.AUD 

KD Indikator 
Nama Anak 

Najwa  Kaila  Bilqis  Ramadan  Gayatri  

NAM 1.2 Anak dapat menghargai diri 

sendiri sebagai rasa syukur 

kepada Tuhan  

     

SENI 

3.15 - 4.15 

Anak dapat menyanyi dan 

bersyair 

     

BAHASA 

3.12- 4.12 

Anak dapat mengenal 

keaksaraan awal  

     

KOGNITIF  

3.5 - 4.5 

Anak dapat memecahkan 

masalah sendiri  

     

SOSEM 

2.4 

Anak dapat mengetahui  

cara berpakaian rapi dan 

sopan  

     

FISIK 

MOTORIK 

3.3 – 4.3, 

3.9 – 4.9 

Anak dapat memasang 

kancing baju sendiri  

Anak terlatih kelenturan jari 

tangannya  

     

 

Keterangan :  Kolom diisi dengan skala : BB, MB, BSH, BSB  

 BB  :  Belum Berkembang  

 MB :  Mulai Berkembang  

 BSH :  Berkembang Sesuai Harapan  

 BSB  :  Berkembang Sangat Baik 

 

 


